

Tájékoztató az intézményi étkezéssel kapcsolatban

Iskolai tanítási napokon minden tanulót megilleti az étkezéshez való jog, ha arra a tanuló vagy szülő/gondviselő igényt tart, erről írásban nyilatkozik és befizet.

A megrendelt étkezési napokra megállapított étkezéstérítési díjat az igénybe vételt megelőzően kell előre megfizetni. Erre 2 alkalmat biztosítunk havonta.

Bármely ok miatt bekövetkező hiányzás esetén a befizetett étkezési napot megelőző nap reggel fél 9-ig történő lemondást lehet a következő naptól érvényesíteni

Lemondás esetén a visszajáró térítési díjat - folytatólagos étkezés igénybevétel esetén - a következő hónapban jóváírjuk. Ha az étkezést már nem veszik igénybe, a lemondásból visszajáró összeget az Önkormányzat a szülő kérelme alapján visszafizeti.

Az átutalással történő fizetés kezdeményezése írásbeli kérelem alapján történik.

Átutalással történő fizetés csak az előre kiállított átutalásos számla szerint történhet.

Az átutalással fizetés feltétele: az átutalás megtörténtéről szóló banki igazolás bemutatása az Intézmény titkárságán

(kinyomtatott formában, vagy e-mail-en elküldve a titkarsag@szervatiusz.sulinet.hu címre)

Iskolai rövidített tanítási napokon, vagy külső programokon is megilleti az étkezés a tanulót: alternatív megoldásként akár hideg ételmezési csomag biztosításával.

Az iskola vezetője, vagy az osztályfőnök csak a tanítás nélküli munkanapokra jogosult az igénybevevők (gyermek, szülő/gondviselő) helyett lemondani az étkezést

Egy havi térítési díj elmaradás esetén az étkezést a tartozás rendezéséig felfüggeszthetik, és behajtást kezdeményezhet a Kőbányai Önkormányzat.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az ingyenesen étkező gyermekek részére is személyesen kell megigényelni az étkezést minden hónapban az ebéd befizetési napokon. Az ingyenesen étkező gyermekek hiányzásakor is le kell mondani az adott napok étkezését!!!

A kedvezményrel történő étkezéstérítés az alábbiak szerint lehetséges:

50%- kedvezmény:

- 3 vagy több gyermekesek esetében (nyilatkozat)
- Beteg gyermek esetén (emelt összegű családi pótlék igazolás, tartós betegség esetén szakorvosi igazolás) SNI-s is!

100 % kedvezmény: (ingyenesen étkezők)

- a Rendszeres Gyermekvédelmi Kedvezmény időszakára
- A nevelésbe vétel időszakára

Kérjük, szíveskedjenek az ebédbefizetések időpontját figyelemmel kísérni, mert pótbefizetésre nincs lehetőség!